Trinklied

Ged. von Heinrich Reitzenbéck
Musik von Hans Schnopfhagen

Mit heiterer Entschiedenheit St. Veit, den 13. September 1885
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Ja, Trin - Kka, des wolln  ma und'd Dimn - dln gemn habn, und'd
Und Most toan ma trin - Kka, der gibt uns guat Schneid, und ma
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Ja, Trin - ka, des wolln ma und'd Dim - dln gern habn, und'd
Und Most toan ma trin - Ka, der gibt uns guat Schneid, und ma
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Ja, Trin - ka, des wolln  ma und'd Dim - dln gemn habn, und'd
Und Most toan ma trin - ka, der gibt uns guat Schneid, und ma
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Zo - i, in Kum - ma, inn Kriia - gln be - grabn. Und'd
wird  ja, ma g'spurt's  ja, vom Most vl - 11 g'scheit. Und ma
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Zo - i, in Kum - ma, in'n  Kroa-gln be - grabn. Und'd
wird  ja, ma g'splrt's ja, vom Most vl - 11 g'scheit. Und ma
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Zo - 1, in Kum - ma, inn Kria - gln be - grabn. Und'd
wird  ja, ma g'spurt's  ja, vom Most vl - 11 g'scheit. Und ma
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Zo - 1i, in Kum - ma, inn  Kria-gln be - - - grabn. La
wird  ja, ma g'spirt's ja, vom  Most vol - 1 g'scheit.
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Zo - 11, in Kum - ma, inn  Kria - gln be -  grabn. La
wird  ja, ma g'spurt's ja, vom  Most vol - U g'scheit.
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Zo - i, in Kum - ma, inn Kria - gln be -  grabn. La

wird  ja, ma g'spurt's ja, vom  Most vol - 1 g'scheit.
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